
             Matematika – opakování učiva za 1.pololetí

							
							                  ------------------------------------------------
						                                                 jméno a příjmení


1. Vypočítej a proveď zkoušku záměnou sčítanců:


3  856                                   5  796                             2  356                                          6  897           
2  987 		   	         2   537		             4  568                                              865
--------                               ----------                          ----------                                       ----------
                                                							     
                                                                                                                                                              max: 4b


2. Vypočítej a proveď zkoušku:   	

  8  562                                     9  876                                      7 685     	                 6  412  
- 5  789	  	          -  4  698                                   -     987                         -   1  274
---------                                  ----------                                  ----------                        ------------

 											                           max. 4b



3. Výstavu psů navštívilo v sobotu 1 256 osob, v neděli 1 579 osob. Kolik osob celkem navštívilo výstavu o víkendu? (zápis, výpočet, odpověď)

______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________

											                           max. 3 b

4. Děl písemně: 

    487  :  3  =              ZK:                                                    749  :  6 =               ZK:






    907 : 8 =                 ZK:                                                     393  : 7 =               ZK:

											                           max. 4 b	





5. Vypočítej:

  139                          427                           318                        1  327                    3  103
.     6                          .   3                          .    5                          .    4                        .    8
-------                     --------                      ---------                    ---------                  ---------


											                         max. 5 b




6.  Pan Janík si koupil do své kanceláře skříňku za 4 380 Kč, poličku za 995 Kč a stolek za 2 880 Kč. Kolik korun zaplatil celkem? (zápis, výpočet, odpověď)


_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

												               max. 3 b

												
7. Zaokrouhli:
                              na desítky                        na stovky                        na tisíce

5  698 =                  __________                   __________                     ___________     

8  975 =                  __________                   __________                     ___________     

											                          max. 6 b










											
